

Проект "Раги Ганги"

Музыкальный проект "Раги Ганги" - живое и яркое подтверждение того, что для настоящей дружбы между народами не существует границ. Музыканты проекта говорят на универсальном языке, вдохновляющем наши души на проживание прекрасных эмоций.

Участники проекта: **Степан Христанов** – ситар, **Иван Мосоков** – контрабас, **Георгий Нефёдов** – балалайка, **Алексей Агафонов-Соколов** – табла, **Йоель Гонсалес** – перкуссия.

Раги Ганги

Автор: Александр Конанчук
08.09.2017 00:29 -

